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ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ και ΑΕΕΜΚ 
(ΟΣΕΚΑ) 

Εχθές έγινε το πρώτο βήμα προς την απελευθέρωση της ελληνικής κεφαλαιαγοράς από τα 
δεσμά των capital controls, με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών (ΦΕΚ 2625/7.12.2015, 
Τεύχος Β’), με θέμα την «Άρση περιορισμών της ΠΝΠ της 18.7.2015 για τη διενέργεια 
συναλλαγών στις ελληνικές οργανωμένες αγορές επί  χρηματοπιστωτικών μέσων». 

Παραμένει η λογική της υποχρέωσης να διατηρηθούν  εντός Ελλάδας οι καταθέσεις, καθώς 
και οι απαγορεύσεις ως προς την "εξαγωγή" επενδυτικών κεφαλαίων μέσω των ελληνικών 
τραπεζών και χρηματιστηριακών εταιρειών σε επενδυτικά προϊόντα του εξωτερικού, ενώ 
θεσπίζονται περιορισμοί και μηχανισμοί παρακολούθησης ειδικά για τα αμοιβαία 
κεφάλαια που επενδύουν στο εξωτερικό.   

 Τι σημαίνει αυτό για τα Αμοιβαία Κεφάλαια της 3Κ και τους ΟΣΕΚΑ NN Λουξεμβούργου 

 Από την 7.12.2015 ισχύουν πλέον τα εξής σε ό,τι αφορά :  
 
Α. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 3Κ  
 
•Διενεργούνται κανονικά όλες οι πράξεις (συμμετοχές, μεταφορές, εξαγορές) στα Αμοιβαία 
Κεφάλαια 3K:  
3Κ Μετοχικό Εσωτερικού  
3Κ Μικτό  
3Κ Greek Value Μετοχικό Εσωτερικού  
3K Ευρωπαϊκό Διαχείρισης Βραχυπρόθεσμων Διαθεσίμων  
 
 
Β. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ Α.Ε.Ε.Μ.Κ. NN Λουξεμβούργου  
 
Όσον αφορά τα επενδυτικά τμήματα Α.Ε.Ε.Μ.Κ. NN Λουξεμβούργου ισχύουν τα παρακάτω:  
 
• Οι συμμετοχές στα επενδυτικά τμήματα των Α.Ε.Ε.Μ.Κ. ΝΝ Λουξεμβούργου διενεργούνται 
μόνο εφόσον το προς επένδυση κεφάλαιο έχει αποδεδειγμένα εισρεύσει από το εξωτερικό 
σε λογαριασμό του πελάτη στην Τράπεζα Πειραιώς. Πελάτες, οι οποίοι ενδιαφέρονται για 
την πραγματοποίηση συμμετοχής με την παραπάνω προϋπόθεση, θα πρέπει να 
επικοινωνούν με την 3Κ Investment Partners Α.Ε.Δ.Α.Κ. είτε απευθείας οι ίδιοι είτε μέσω 
του σχετικού συνεργάτη, προκειμένου να λαμβάνουν περαιτέρω οδηγίες ως προς τη 
διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί.  
 
• Οι εξαγορές από Α.Ε.Ε.Μ.Κ. ΝΝ Λουξεμβούργου διενεργούνται κανονικά.  
 
• Οι μεταφορές μεταξύ των επενδυτικών τμημάτων Α.Ε.Ε.Μ.Κ. ΝΝ Λουξεμβούργου 
διενεργούνται κανονικά.  
 

ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ 
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 


